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3. évfolyam I. forduld

Kedves Verseny# Gyerekek!
Kdszontink abbdl az alkalombdl, hogy részt vestetddatmegoldd versenylinkén!
Ugyeljetek arra, hogy nevetek, iskolatok neve, cimenaradjon le a megoldasokrol!
Kériink Benneteket arra, hoggegoldasaitokatmindig hatarid ére kuldjétek el!l A késén érkezé
munkakat nem tudjuk elfogadni!
Megoldasaitokatészletesen indokoljatok
Ugyeljetek arra is, hogynunkatok attekinthets, esztétikus legyen!Dolgozhattok ceruzaval is!
Sikeres versenyzést kivanunk:
A matematika munkakdz6sség tagjai

Név: Iskola:

1. feladat (13 pont)

Szinezz! Ha az abrdban paros szamot latsz, akkoezsl ki pirosra, ha paratlant, akkor kékre!
Ha talalsz olyan szamot, ahol a tizesek helyénsafidnjegy alaki értéke ugyanolyan, mint az egyesek
helyén all6 szamjegyé - akkor sargéra szinezd!
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2. feladat (14 pont)

Figyeld meg, mi lehet a szamsorozatok szabalydidjel szabalyt, folytasd a sort
5 -5 szammal!
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3. feladat (7 pont)
A Szelim napi Regél napjan sajnos esett azsedéhany lufirdl lemosta a festéket. Figyeld
meg a szadmokat, majd potold a hianyzokat!

irj egyigaz allitast a lufikra irt szamokrol!




4. feladat (27 pont)

szam. Figyeld meg alaposan! Potold a hianyz6 szathok
Valaszolj a kérdésekre!

A szléfurtdn minden si@észemen elbljt egy-egy

a sdlofurton lathatéd legkisebb szam:

a sdlofurton szered legnagyobb szadm:

a sdlofurton szered legkisebb szamjegy:

a sdlofurton szeregd legnagyobb szamjegy:

sorold fel a sél6furton szerefd szamok kozil azokat,

amelyekben azamjegyek 6sszeg0!

5. feladat (7 pont)

Nagymama szilvasgombocot készitett ebédre. Egyseitpa a tésztaban 9 gramm tdrieg

volt. Peti 6 gombdcot evett meg, Jand csak 4 gootbétany gramm volt a szilva, amit:

- Peti evett meg?

- Jané evett meg?

- Mennyi volt az elfogyasztott szilvak tomege 0ssn@se

Azt is ird le, hogyan gondolkodtal!

6. feladat (12 pont)

A kertben csak szép nagy alméak értek, mas gyumidies nem termett. Minden egyes
alméban 6t szem mag volt.
a.) Erre gondolj, amikor jeldléd, hogy melyik allitiggz (1), melyik hamis (H)!

- haafardl 7 alma pottyant le, akkor 25 magot todisszeggjteni:

- ha a fardl 7 alma pottyant le, akkor 25-nél kevbsehagot tudtam
Osszeggijteni:

ha a farél 7 alma pottyant le, akkor 25-nél toblgotdudtam dsszegjteni:

b.) Az esti hagy vihar utan rengeteg alma hevert dofil Jeléld, melyik allitds biztos (B), melyik

lehetséges (L), melyik lehetetlen (N)!

lehet, hogy 40-nél tobb magot tudok majdijegni:

lehet, hogy 40-nél tébb alma esett le a farél.

tébb szilva érett, mint alma:

tobb alma érett, mint szilva:

40-nél tobb alma érett meg:

lehetetlen 40-nél tébb magot 6sszeszedni:

ugyanannyi szilvat szedtem 6ssze, mint alméat:

a kertben tobb korte ért meg, mint alma:

ha kilencen szeretnénk az almamagokbdl kétkikésziteni, és egy karkitoz legalabb 4
szem magot szeretnék felhasznalni, akkor 5 almba kertben 6sszeszedniink

Osszesen: 90 pont
Bekuldési hatarids: 2010. oktdber 15.



